

MMR
Praha

Vec: žádost o informace podle zákona 106/99 - zálohové a průběžné platby na kontroverzní a prosetrované projekt OPD - D8

Národní orgán pro koordinaci (NOK) Ministerstva pro místní rozvoj ČR publikoval informaci, že Ministerstvo pro místní rozvoj eviduje dalších 10 operačních programů, které získaly v Evropské komisi schválení řídicích systémů a mohou tak podávat průběžné žádosti o platbu. Již dříve došlo k přijetí systémů tří OP. Nově byly schváleny systémy OP Doprava, Podnikání pro inovace, Životní prostředí, Praha Konkurenceschopnost a dále regionálních operačních programů Severozápad, Severovýchod, Moravskoslezsko, Jihozápad, Střední Čechy a Jihovýchod. Třináct z 18 OP řízených na území ČR je v současnosti již oprávněno podávat přes ministerstvo financí průběžné žádosti o proplácení svých úspěšných projektů. Ani dosud však financování projektů nevázlo, protože Unie poskytla ČR zálohové platby, které by bez problémů pokryly nejméně letošní rok. Z těchto zdrojů se bezproblémově zajistí i fungování projektů zbylých pěti OP až do potvrzení způsobilosti jejich systémů.

Pozadujeme

a) kopie všech dokumentů dokládajících proběhle zálohové platby pro kontroverzní a prosetrované projekt D8, kde bylo požadováno o financování z Operačního programu doprava přesto, že projekt nemá splněny základní právní náležitosti a kde EK dlouhodobě proti akceptaci předmetné žádosti písemně zasílá namítky na MD.

b) kopie všech dokumentů dokládajících inicializované a proběhle průběžné platby pro kontroverzní a prosetrované projekt D8, kde bylo požadováno o financování z Operačního programu doprava přesto, že projekt nemá splněny základní právní náležitosti a kde EK dlouhodobě proti akceptaci předmetné žádosti písemně zasílá namítky na MD

c) kopii veškeré korespondence věci OP Doprava s Evropskou komisí, stálým zastoupením ČR v Bruselu, MZV, Ministerstvem dopravy, MMR, RSD a SFDI, a to od 1.1.2009

Pro body a) a b) žádosti požadujeme předat i související průvodní korespondenci a dokumenty dokládající, která osoba o platbu požádala, která osoba platbu vyřizovala a která osoba platbu schválila.

Korespondenci se rozumí veškerá korespondence přijata i odeslána, listinná, emailová i faxová, zápisy/záznamy z jednání, prezenní listiny, a dokumenty předané osobně.

Dokumenty existující elektronicky požadujeme na CDROM. Pokud předmetné dokumenty neexistují elektronicky, požadujeme zaslat naskenované jen titulní strany a strany, kde je informace obsazena.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

Ing. Daniel Braun M.A.

vrchní ředitel sekce

Váš e-mail / ze dne	Č.j.	Vyřizuje / e-mail	Linka	V Praze dne
8.8.2009	25530/2009 -27	Ing. Lucie Matoušková matluc@mmr.cz	22486 1338	21.8.2009

Věc : Žádost o informace podle zákona 106/99 - zálohové a průběžné platby na kontroverzní a prošetřovaný projekt OPD - D8

Vážený pane

Dovolte mi, abych reagoval na Váš požadavek na zaslání:

a) kopie všech dokumentů dokládajících proběhlé zálohové platby pro kontroverzní a prošetřovaný projekt D8, kde bylo požádáno o financování z Operačního programu doprava přesto, že projekt nemá splněný základní právní náležitosti a kde EK dlouhodobě proti akceptaci předmětné žádosti písemně zasílá námítky na MD.

b) kopie všech dokumentů dokládajících inicializované a proběhlé průběžné platby pro kontroverzní a prošetřovaný projekt D8, kde bylo požádáno o financování z Operačního programu doprava přesto, že projekt nemá splněný základní právní náležitosti a kde EK dlouhodobě proti akceptaci předmětné žádosti písemně zasílá námítky na MD.

c) kopií veškeré korespondence v dané věci OP Doprava s Evropskou komisí, Stálým zastoupením ČR v Bruselu, MZV, Ministerstvem dopravy, MMR, RSD a SFDI, a to od 1.1.2009

K výše uvedeným požadavkům ad. a), b) a c) vyplývajícím z vyřizování žádosti o informace podle zákona 106/99 zaslané e-mailem - zálohové a průběžné platby na kontroverzní a prošetřovaný projekt OPD - D8, podané občanským sdružením

ze dne 8.8.2009, zaevidované dne 10.8.2009 pod č. j. 25530/2009, Vám sdělujeme, že Ministerstvo pro místní rozvoj nemá k dispozici žádnou Vámi požadovanou dokumentaci ani korespondenci, a to v jakékoli zaznamenané podobě.

S pozdravem



21-08-2009

Vyřizováno dne s příl.

posláno
.....